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B) Metodický postup vypracování práce              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce je zaměřena na problematiku posouzení dopadů průmyslových zón na 

regionální rozvoj. V úvodní části práce autor formuluje její cíle, dále teoreticky rozpracovává 

terminologii průmyslových zón a regionálního rozvoje, není mi jasné zařazení problematiky 

udržitelného rozvoje ve velmi krátké kapitolce, kapitola o hodnocení průmyslu obsahuje pouze dva 

vybrané ukazatele hodnocení-velikost a koncentrace průmyslu, což by mělo být v textu zohledněno. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

K samotnému výzkumu průmysových zón na Rokycansku přistupuje autor s vědomím omezeného 

počtu dat s využitím různorodých databází, což v práci dokládá. Metodicky se snaží doložit jak výběr 

hodnocených podniků, tak i hodnotících parametrů. Problémem je někdy nejednoznačné vyjadřování 

hodnocených jevů, zkratkovité názvy kapitol, které občas méně korespondují s jejich obsahem, při 

hodnocení hustoty průmyslu se autor dopouští chyby při uvedení výsledných jednotek. Svá zjištění 

dokládá autor i graficky ve formě obrázků a map, jejichž kvalita není vždy nejlepší (mapky jsou 

z důvodu absence legend málo vypovídající, některé i špatně čitelné), určitě by byla na místě 

přehledná mapka všech řešených zón v rámci Rokycanska. 

Celkově hodnotím práci autora kladně, samostatně a tvůrčím způsobem zpracoval zadané téma i přes 

obtíže s nedostatkem dat a z velké části splnil stanovené cíle.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaká pozitiva a jaká negativa v dopadech průmyslových zón na Rokycansku jste zjistil? 

2. Které představy o dopadech zón se Vám nepodařilo zjistit?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 29. 05. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 


